



ПУЛЬС ДНЯ

Общественно-политическая газета Саракташского района 12+

Издаётся с апреля 1930 года

Пятница, 14 июля 2023 года № 27 (12521)



КОНКУРС

История местного самоуправления глазами молодых

В конце июня в Москве состоялся VII Всероссийский конкурс «История местного самоуправления моего края». Цель мероприятия – выявление, поддержка талантливых молодых граждан, активно участвующих в изучении и сохранении истории, развитии и осуществлении местного самоуправления родного края.

Конкурс был приурочен к Дню местного самоуправления в РФ, и проходил он в два этапа. В дистанционном этапе приняли участие две тысячи человек. Победители этой части конкурса были приглашены для защиты своих исследовательских работ в Москву.



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ



2

Они защищают Родину.



4

В сельском хозяйстве идет кампания по заготовке кормов.



что в приоритете должен быть вопрос комфорта для детей. Поэтому на конкурс в рамках программы по инициативному бюджетированию решили отправить проект по обустройству детской площадки.

Такая площадка в селе

детей должно быть лучшее, александровцы хотят стать участниками инициативного бюджетирования и благоустроить детскую территорию новыми современными аттракционами.

Л. Герман.

году на территории этого муниципального образования был реализован проект «Благоустройство парковой зоны и детской площадки в с. Надеждинка», там же в 2020 году у Дома культуры появилась новая крыша. Преобразилась

ского района, Оренбургской области», работы предполагалось провести в 2023 году. К сожалению, проект не прошел конкурсный отбор, но яковлевцы не отступили от задуманного. Не получилось в этом, получится в 2024 году.

И. Любенкова.

Вновь проголосовали за дорогу

Ключевая задача программы инициативного бюджетирования – вовлечение населения в практическое решение актуальных проблем сельских территорий. По ее условиям, жители должны сами обозначить проблему, сформировать проект и собрать определенную часть от необходимой на его реализацию суммы, остальные средства (основная часть) выделя-

ются из областного бюджета и бюджета сельского поселения. Плюсом к этому идут деньги спонсоров.

Реализуемая в нашем районе программа поддержки местных инициатив стала тем инструментом, который преодолел социальную апатию и дал людям возможность изменить свою жизнь к лучшему.

В селе Гавриловка за три

года (с 2020 по 2022 гг.) отремонтировано асфальтовое покрытие ул. Правды протяженностью один километр. И потому решили жители этого села продолжить ремонт этой улицы и в 2023 году. Но столкнулись с тем, что часть жителей отказалось сдавать деньги на этот проект, мотивируя это тем...

Впрочем, какая разница, кто чем мотивировал. Важен

тот факт, что в результате не было выполнено условие – 6 % от стоимости проекта должно внести население – и проект не прошел конкурсный отбор. Жаль, конечно, но что поделать – человеческий фактор.

Быть может на следующий год проект будет реализован и в этом селе появится еще 300 метров асфальтированной дороги. Тем более, что сметная

стоимость остается прежней – в ценах второго квартала 2022 года. С учетом инфляции жители даже сэкономят по сравнению с тем, если бы смету делали в ценах 2023 года. Надо только взяться за дело всем миром.

Инициативным людям правительство области протягивает руку помощи. Почему бы не воспользоваться?

И. Любенкова.